



РАЗЪЯСНЕНИЯ ПО ФОРМЕ № 14–МЕТ (ЛОМ) «СВЕДЕНИЯ ОБ ОБРАЗОВАНИИ И ИСПОЛЬЗОВАНИИ ЛОМА ЧЕРНЫХ И ЦВЕТНЫХ МЕТАЛЛОВ»

Проведение федерального статистического наблюдения по форме № 14-МЕТ (лом) «Сведения об образовании и использовании лома черных и цветных металлов» за 2024 год осуществляется в соответствии с приказом Росстата от 31.07.2024 № 335.

Срок предоставления формы с 20 января по 1 февраля 2025 года.

Сведения по форме предоставляют юридические лица (кроме микропредприятий), осуществляющие заготовку, хранение, переработку и реализацию лома черных и цветных металлов, имеющие соответствующую лицензию.

При наличии у юридического лица обособленных подразделений, расположенных на одной территории субъекта Российской Федерации с юридическим лицом, данные по форме предоставляются в целом по юридическому лицу, включая данные по обособленным подразделениям.

При наличии у юридического лица обособленных подразделений, осуществляющих деятельность за пределами Российской Федерации, данные по ним не предоставляются.

При наличии у юридического лица обособленных подразделений, расположенных на территории разных субъектов Российской Федерации, данные по форме предоставляются по каждому обособленному подразделению по месту их нахождения. Данные по форме предоставляются в территориальные органы Росстата по месту фактического осуществления деятельности юридического лица (обособленного подразделения).

При этом возможно предоставление сводных данных за все обособленные подразделения юридического лица, осуществляющие деятельность в конкретном субъекте Российской Федерации, при условии назначения руководителем юридического лица должностного лица, ответственного за отражение агрегированных данных по этим подразделениям. В этом случае предоставление сводных данных закрепляется за одним из подразделений, определенным в данном субъекте Российской Федерации.

С этой целью предприятие должно направить в адрес территориального органа Росстата письмо с указанием должностного лица, ответственного за предоставление сводного отчета по субъекту РФ и подразделения желательного для предоставления агрегированных данных.

По форме за отчетный период в случае отсутствия наблюдаемого явления обязательно направление респондентом подписанного в установленном порядке отчета по форме, незаполненного значениями показателей («пустого» отчета по форме).

Во всех представляемых отчетах такого вида должен заполняться исключительно титульный раздел формы, а в остальных разделах не должно указываться никаких значений данных, в том числе нулевых и прочерков.

Юридические лица, имеющие лицензию на заготовку, хранение, переработку и реализацию лома черных металлов заполняют в Разделах 1 и 2 строки с 01 по 09; юридические лица, имеющие лицензию на заготовку, хранение, переработку и реализацию лома цветных металлов заполняют в Разделах 1 и 2 строки с 10 по 26.

Под ломом черных и цветных металлов понимаются пришедшие в негодность или утратившие свои потребительские свойства изделия из черных и цветных металлов и их сплавов, отходы, образовавшиеся в процессе производства черных и цветных металлов и изделий из них и их сплавов, а также не подлежащий исправлению брак, возникший в процессе производства металла и изделий из него.

Напоминаем, остатки на начало 2024 года должны быть равны остаткам на конец 2023 года.

Данные об объемах образования и использования лома металлов (кроме данных по графе 9 Раздела 1) отражаются в тоннах (по фактическому весу) с одним десятичным знаком.

Данные по графе 9 Раздела 1 – стоимость лома, приобретенного организацией у населения, отражаются в тысячах рублей с одним десятичным знаком.

Код формы по ОКУД - 0607080.

Консультацию по заполнению отчетности можно получить по номеру телефона: 8(3652)25-64-18.